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K O L O K V I J  

HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI i HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST 

 

Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti i Hrvatska zaklada za znanost započinju ciklus 

znanstvenih predavanja kojima će se predstaviti istaknuti hrvatski znanstvenici. 

Tim će se kolokvijima široj znanstvenoj zajednici i svima zainteresiranima nastojati približiti 

zanimljive znanstvene teme i predstaviti najnoviji rezultati hrvatskih istraživačkih 

projekata. 

Pozivamo Vas na I. KOLOKVIJ koji će održati 

akademik Mladen Obad Šćitaroci  

 

UNAPRJEĐENJE KULTURNOG NASLIJEĐA  
U KONTEKSTU URBANIZMA NASLIJEĐA  

 

 

u četvrtak, 23. ožujka 2017. u 17 sati 

u dvorani Knjižnice Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

Strossmayerov trg 14, Zagreb 

 

Uvodna riječ: 

akademik Velimir NEIDHARDT, potpredsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 

akademik Dario VRETENAR, predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost 

 

 Hrvatska baštini 25 stoljeća urbane kulture. Mali dio kulturnoga naslijeđa zbrinut je 

i očuvan za buduće naraštaje. Većina naslijeđa propada i nestaje, a time nestaje i 

dio kulturnog, povijesnog i prostornog identiteta Hrvatske. Osim malobrojnih 

iznimki, dosadašnji modeli obnove i unaprjeđenja naslijeđa ne daju zadovoljavajuće 

rezultate. Koji su učinkoviti modeli koji će zaustaviti nestajanje naslijeđa, pomoći u 

njegovu oživljavanju i unaprjeđenju te omogućiti opstanak i život naslijeđa? To su pitanja na koja se 

želi odgovoriti u sklopu znanstvenog projekta Urbanistički i prostorni modeli za oživljavanje i 

unaprjeđenje kulturnoga naslijeđa, poznatog pod nazivom Urbanizam naslijeđa / Heritage Urbanism 

– HERU. S motrišta urbanizma naslijeđa, ono mora biti aktivno, mora pridonositi razvoju lokalne 

zajednice te unaprijediti vrsnoću prostora i čovjekova života uz uvažavanje prostornih i ambijentalnih 

osobitosti. Naslijeđe je prilagodljivo i moramo mu dati priliku za prenamjenu i za novi život.  

Veselimo se Vašem dolasku! 


